Зміни до СНіП ІІ-3-79**

Зміна № 1 до СНіП ІІ-3-79** "Строительная теплотехника" чинна на території України.
Затверджена наказом Державного комітету України в справах містобудування і архітектури від 17 червня 1996р. № 117, строк введення в дію встановлений з 1 жовтня 1996р. 

(Друкується мовою оригіналу)
Пункт 1.1 дополнить абзацем вторым следующего содержания: "Пункты 2.1* и 5.5* настоящих норм пригодны для целей сертификации ограждающих конструкций".

Пункт 2.1* изложить в новой редакции:

"Сопротивление теплопередаче Rо наружных ограждающих конструкций жилых и общественных зданий должно быть не менее нормативного сопротивления теплопередаче, определяемого по табл. 1а.

Сопротивление теплопередаче наружных ограждающих конструкций производственных зданий и сооружений (за исключением помещений со значительными избытками явной теплоты - более 23 Вт/м3) должно быть не менее требуемого сопротивления теплопередаче, определяемого по формуле (1) или по табл. 9*, и экономически целесообразного сопротивления теплопередаче, определяемого по п. 2.15.

Сопротивление теплопередаче внутренних ограждающих конструкций, перекрытий теплых чердаков и наружных ограждающих конструкций помещений со значительными избытками явной теплоты должно быть не менее требуемого сопротивления теплопередаче, определяемого по формуле (1) или по табл. 9*.

Для неоднородных ограждающих конструкций определяют приведенное сопротивление теплопередаче Rо конструкции.

